
Maščevanje radi po§mrtnine. 
Dne 12. februarja, ob pol 12. dopoldne, 

se je zgodil na mariborskem velikem mo
stu krvav zločin, ki je vzbudil obsodbo 
in zgražanje celega mesta. Ob času, ko 
je na mostu največji promet, je potegnil 
mož srednjih let pred očmi številnih mi
moidočih iz žepa mesarski nož in že ga 
je zabodel v naslednjem trenutku na
sproti mu prišli ženski v prša in hrbet. 
Zabodena se je koj zgrudila in izdihnila 
v par minutah. Zločinca so koj prijeli, a 
predno se je predal stražniku, je še vrgel 
okrvavljeni nož preko ograje mosta v 
Dravo. V prijetem so prepoznali 471etne
ga mesarja Ferdinanda Knapič, ki sta
nuje v Jelačičevi ulici. Koj je priznal kr
vavo dejanje in zagotavljal, da je ravnal 
iz maščevanja. Smrtno zabodena je 45
letna Terezija Konrad s Tržaške ceste. 
Med mesarjem in Terezijo je bil prepir 
radi zavarovalne svote pri »Samopomo
či«, ki je do vedel do sodnih razprav. Te
rezija Konrad je zavarovala svojčas Kna
pičevo mater Ano pri »Samopomoči«. Ko 
je umrla mati 9. julija 1934, so izbruh
nila prerekanja Terezije Konrad in Kna
piča na eni strani s Knapičevo sestro Ro
žo Kapel za zavarovano svoto. Knapič 
trdi, da ga je na smrt zabodena ogolju
fala za 3300 Din. Iz jeze radi sleparije se 
je Knapič tako grozno in kar pri belem 
dnevu vpričo tako številnih ljudi ma
ščeval. 

Po zločinu in ozadje dejanja. 
Na smrt zabodeno so sodno raztelesili 

in ugotovili 8 zabodljajev v hrbet. Šest 
ran je bilo bolj lahkih, dve pa smrtonos
ni. Pogreb se je vršil na Pobrežju 14. fe
bruarja. 

Ozadje krvavega dejanja zgleda takole: 
zabodena je prejela od »Samopomoči« nad 
20.000 Din posmrtnine za rajno Ano Kna
pič. Mati Knapič in Konrad sta prodaja
li na Glavnem trgu sadje in se je godilo 
Ani zadnja leta tako slabo, da ni mogla 
plačevati prispevkov zavarovalnine. Nje
na stanovska tovarišica Konrad je obubo
žani večkrat s čim postregla in iz hvalež
nosti ji je starka izročila zavarovalno po
lico pod pogojem, da bo Konrad plačeva
la od Samopomoči predpisane vsote. Čez 
kaki dve leti po izročitvi police je Ana 
Knapič v bolnici umrla. Njeni dediči so si 
hoteli razdeliti zavarovalnino, ki pa je 
bila last branjevke Konrad, dasi jo je 
predstojništvo Samopomoči prisodilo sinu 
in omoženim hčerkam rajne. 

Terezija Konrad si je poiskala pravico 
pri sodišču, ki je njej v treh instancah 
prisodilo lepo vsoto nad 20.000 Din. Pač 
pa se je Terezija zavezala z ustmeno ob
ljubo, da bo od zavarovalnine dala vsake
mu otroku rajne nekaj. Ker obljube ni 
držala in sicer dobrodušnemu mesarju 
Ferdinandu Knapiču do stavljenega ji ro
ka ni izročila določene vsote, je prišlo do 
zgoraj opisanega groznega dejanja. 


